# 洋葱"稳"任了我的血压

我血压高多年,经常被头痛、 头昏、心悸、胸闷折腾得苦不堪 言,为了治好病,我天天按时吃 降压药,饮食上也采取了一系列 强制措施,如每天吃盐不超过6 克,做菜少放油,远离"三高" (高脂肪、高热量、高胆固醇) 食 物等, 甚至托人买各式各样的降 压茶喝,但效果一直不明显。但 是,一味洋葱却"稳"住了我的 高血压。

去年春节,女儿和女婿从海 南回来看我,给我带来了一个治 疗高血压的偏方:多吃洋葱。洋 葱又名洋葱头、元葱、玉葱,是 一种很普通的廉价家常菜。虽说 是家常菜,但却因为营养丰富而 被国外誉为"菜中皇后"。

我根据自己的病情和喜好, 在食用洋葱的过程中, 采取了两 种方式:一是烹调人菜。我在一年多的时间里,"研制"出了多 种洋葱的烹调方法, 如洋葱炒 肉、西芹洋葱鸡肉丝 、洋葱鸡蛋 火腿煎饼、洋葱火腿煎蛋、洋葱 腊肠炒蛋、洋葱炒猪肝、十豆洋 葱蛋饼等等。我和老伴变着花样 地用洋葱做菜, 使我家的餐桌上 "无洋不菜",越吃越有味。还有 一种方法是泡酒饮汁。先把洋葱 切成丝,泡在葡萄酒中,做成 "洋葱果酒",每天早晚各喝一

盅,不仅口感好、不上头,还可 促进睡眠, 可谓一举两得。

经过一段时间的饮食调理, 我的血压得到了很好的控制,逐 渐趋于稳定。现在, 我睡得香、 吃得饱,每天心情都特别舒畅, 除了每天按时吃降压药外,再也 不用为每天该吃多少盐,炒菜该 放多少油而苦恼了, 也不再喝各 式各样的降压茶了。小小的洋葱. 不仅让我可以活得像正常人一样, 还能和老姐妹们一起扭秧歌、踢 毽子。前不久, 我还参加了县老 干部大学的歌唱班, 和老姐妹们 - 起登台演出了呢!

慧子



[相关链接] -

## 洋葱:天然的"血液稀释剂"

洋葱是"天然的血液稀释剂",它所含有的前列 腺素 A 能扩张血管、降低血液黏度, 因而具有降血 压、增加冠脉血流量、预防血栓形成的作用。它还 能对抗人体内儿茶酚胺等升压物质的作用, 又能促 讲钠盐的排泄, 隆低血压。生活中, 多吃些洋葱对 高血压、高血脂和心脑血管患者都有保健作用

另外, 洋葱中还含有一种名叫"栎皮黄素 9"的 物质,这是目前所知最有效的天然抗癌物质之一, 它能控制癌细胞的生长,具有防癌抗癌作用;洋葱 中所含的植物杀菌素如大蒜素有很强的杀菌能力, 常嚼生洋葱可以预防感冒。近年来, 瑞士科学家还 发现洋葱含有丰富的钙质, 常吃洋葱能提高骨密度, 有助于防治骨质疏松症。

### 白露身不露 寒露脚不露

白露是个典型的秋天节气,由 从这一天起,露水一天比一天凝重 成露而得名。《礼记·月令》篇记 载这个节气的景象: "盲风至,鸿 雁来,玄鸟归,群鸟养羞。"是说 这个节气正是鸿雁南飞避寒, 百鸟 开始贮存干果粮食以备过冬。可见 白露实际上是天气转凉的象征。

不少人在这个季节,一些老毛 病如关节炎、类风湿开始复发,有 时明明晚上睡得很好, 可是到次日 早晨起床时, 却发现颈、肩、腰、 背疼痛或者发僵。这都是因为"受 凉"了。

白露后,凉热交替,气温逐渐 下降,不要经常赤膊露身,以防凉 气侵入体内,"白露身不露,寒露 脚不露",这是一条很好的养身之 "一场秋雨一场凉",要随着 天气转凉逐渐增添衣服, 但添衣不 能太多太快。俗话说: "春捂秋 冻", 秋天适度经受些寒冷, 有利 于提高皮肤和鼻黏膜的耐寒力,对 安度冬季有益、另秋季是腹泻多发 季节,应特别注意腹部保暖。

备受爱美女士亲睐的露脐装。 超短裙应该收起来了,晚上睡觉时 应尽量盖住腹部和膝盖,避免夜间 着凉。白天只要室内温度不高,晚 间睡觉时最好不要开空调。如果夜 晚着凉, 出现肌筋膜炎的症状, 可 取粗盐 0.5-1 公斤炒热后装进布袋, 在疼痛部位进行热敷, 一般情况下 都能缓解,严重时可到正规的医疗 机构用中医针灸、火罐、理疗等方 法缓解疼痛。

朱本浩 张正修

任编辑

我国发明口服植物胰岛素,糖尿病人最快3个月可以告别终生服药

# 疗法断发明

# 家承诺: 为验证这一疗法的神奇效果 特批 500 万产品免费发放



医学快讯:北京、上海等地数万糖尿病人纷纷采用 最新的植物疗法,不吃西药就能管好血糖、远离药毒和 并发症的残害,最快3个月过上正常人的无药生活,让 糖尿病人多活几十年,这不是神话,而是科学!而创造这 一奇迹的是我国新近发明的口服植物胰岛素! 同时为验 证这一植物疗法的神奇效果,厂家特拿出500万的产品 免费发放(税费自理),糖尿病患者拨打 0731-82787797 就送,送完即止,绝不多送! (文/肖雨)

据调查,我国 9000 多万糖尿病 患者中,83.2%的患者至少有一种 发症,因并发症所导致的死亡率高 达 43%, 平均每个患者服用 6-7 种 药物,年均医疗费用2.7万,是人 均年收入的138%。我国糖尿病患 者身体负担、经济与精神负担沉 重,生活质量极其低下,而且是一 人犯病,全家遭罪。

面对世界糖尿病病情的严峻形 势,全球医学界一致认为,目前的医 学水平还无法治愈糖尿病,我们要尊 重科学和事实,任何机构宣称能治俞 糖尿病都是骗人的,现阶段的研究重 点应该是如何让患者少吃或者不吃 西药就能控制住血糖,过上正常人的 无药生活,这样就能最大限度的远离 药毒和并发症残害,延长患者的寿 命。于是,各国科学家都不约而同的 把研究重点调整到绿色植物上,而在

这一次,我国走在了世界的前沿。 2009年,我国糖尿病的控制与 治疗再次成为世界瞩目的中心! 由我国西北地区最大的中药研究 -陕西中医研究所发明的 植物胰岛素打破了胰岛素无法口 服的历史。

植物胰岛素以其纯植物安全降 糖、无药毒残害、平稳降糖,最快3 个月减停西药的植物疗法,在全球 首次实现了减停西药就能管好血 糖的目标,引起世界医学轰动。同 时其口服剂型、常温贮存,无低血 糖反应,免除患者注射之苦,极大 的提高了其普及率,被国际糖尿病 联合会(IDF)推荐为糖尿病人的首 选产品.

#### 一刀剪出的国际控糖新理念

"植物胰岛素概念 Plant-insulin"最早由印度女科学家 Khanna (罕娜)于1974年提出。科学家发现 苦瓜中存在一种与人体胰岛素相似 的多肽蛋白质,但其分子链比人类 胰岛素的分子链长多了, 而且活性

很低,不耐高温,没有实质的临床意 义,所以糖尿病人就是每天吃100根 苦瓜也没有用。

能不能将苦瓜中多肽分子链 剪短一点,和人体内的胰岛素一样 长呢?

陕西中医药研究的研发团队决 定另辟蹊跷。经10余年的攻关,在世 界上首创的"生物酶切技术",终于实 现了将苦瓜的多肽蛋白质分子链,剪 切成与人体胰岛素分子量大小相当 的植物胰岛素,其活性立即得到暴露 并大大激发! 经放射免疫法测量 . 胰 岛素的含量与活性提高了近20倍, 达到几千个  $\mu$  IU, 可直接替代胰岛 素控制血糖。

更令人惊喜的是:经体外人胰岛 β 细胞的培养实验和 GK/Cri(糖尿 病模型鼠)及 Wistar 系列正常小鼠实 验,这种植物胰岛素还具有保护、修 复、激活胰岛 β 细胞的作用,从而恢 复人体胰腺原有的代谢功能,这样完

全可以实现逐渐替代西药而管好血

同时这种可口服的、绿色安全 的植物胰岛素,对人体无任何毒副 作用,避免药毒的伤害,消除患者 对注射胰岛的恐惧与痛苦,而且降 糖作用更持久稳定。经国内外二十 多家权威医疗机构临床实验,对一 般2型糖尿病患者,3个月可控制 糖化血红蛋白在7%以下,6个月即 可恢复或部分恢复人体胰腺的自 身代谢功能

陕西中研所于 2010 年成功完成 了植物胰岛素由实验阶段到规模化 生产的攻关,产品也被特批命名为 "利威植物胰岛素"(我国唯一以"植 物胰岛素"命名的糖尿病专用产 品),这种全天然的绿色"植物疗法 "开始真正的造福广大糖尿病患者。 目前植物胰岛素已通过美国 FDA、 欧盟 EMEA、日本 PMDA 等国家药 物监管单位的严格检测和评审,原 料出口美国、加拿大、奥地利、俄罗 斯、日本等十几个国家。

### 最快3个月过上正常人的无药生活

以植物胰岛素为核心的纯天然 绿色疗法,安全无药毒、平稳降低糖 化血红蛋白,无低血糖风险,强效保 护、修复再生胰岛 β 细胞,恢复胰 腺自身代谢功能,最快3个月真正 实现减停西药,消除并发症,全面解 决了糖尿病常规治疗方式中的"血 糖不达标、药物毒害、低血糖、并发 症不可避免"四大难题。

第一步:15 天 -1 个月, 平稳控 糖,减轻并发症。利威口服植物胰岛 素直接补充人体胰岛素,稳定血糖, 同时给残余β建立保护层,阻止其 进一步衰亡。患者手脚麻木、皮肤瘙 痒、口渴乏力消失。

第二步:1-2个月,修复β细胞、 减停西药。利威植物胰岛素逐步修复 人体受损的胰岛 β 细胞,常用药 逐渐减量。轻症患者血糖可稳定 在 6.0 mol/L 以下, 三多一少症状 消失,免疫力增强,轻度糖尿病并 发症消失。

第三步:3个月以后,停药,清药 毒,实现无药生存。深度修复β细 胞,恢复患者的胰腺的自我分泌功 能。可停止服用毒副作用极大的降糖 药物,口服植物胰岛素减量到每天 3-4粒,即可长期稳定血糖,使糖化血 红蛋稳定在6.5%以下,彻底杜绝并发 症风险。同时植物胰岛素中的小分子 多肽逐步代谢、清除沉积在组织器官 中的药毒,减轻心、脑、肾、血液等系 统疾病,像正常人一样健康长寿!

利威口服植物胰岛素已在我省 首批限量上市,并特配专家为您定制 "糖尿病3个月实现无药生活"的全 新植物绿色疗法,同时为降低患者的 经济负担,厂家特拿出500万的产品 免费验证(税费自理)。糖尿病患者拨 打 0731-82787797即可免费领取, 每人限领取2疗程。来电就送,绝对 真实,名额有限,请患者赶紧提前预 约。(全国免费邮寄,药到付款)

养 道

15

E-mail:57042518@QQ.com 年9月 15  $\exists$